



## При поддержке СК России продолжаются съемки второго сезона сериала «Первый отдел»



В период с 7 по 10 июля в Ульяновске проводятся съемки сериала «Первый отдел – 2». Сериал рассказывает о трудовых буднях следователя Следственного комитета России, о раскрытии сложных и запутанных преступлений. Ранее съемки проходили в том числе в Псковской области. По сюжету одной из серий, необходимость приводит главного героя в Ульяновск.

В целях полного погружения зрителя в атмосферу фильма принято решение о проведении съемок в реальных условиях следственного управления по Ульяновской области. Один из кабинетов управления ненадолго превратился в съемочную площадку. При этом работа следователей была продолжена в штатном режиме.

Руководством следственного управления совместно с аппаратом губернатора Ульяновской области всецело оказано содействие в организации съемочного процесса как в здании управления, так и за его пределами.

Съемочную площадку посетил и глава Ульяновской области Алексей Русских. После приветствия всех участников съемки он высказал слова поддержки инициативы съемочной



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

группы и выразил мнение о дальнейшем взаимодействии в целях формирования положительного образа правоохранительных органов и Ульяновской области в целом.

После окончания съемок в здании следственного управления состоялась встреча руководителя управления, главы региона, министра искусства и культурной политики области с продюсерами и актерами. Генеральные продюсеры сериала Инесса Юрченко и Сергей Щеглов выразили слова благодарности в адрес руководителя следственного управления СК России по Ульяновской области Сергея Михайлова за помощь в организации съемочного процесса.

## Изображения



07 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1589897>